T e ML ~Fpaguk yyeGrozo npouecca na 2023/24 v4ebHbii 208

e ceHmsbps OKMAOPL ~ | =HOSI6PL Oekabpes AHeapb pesparns-{ mMapm || anpens 2 asaycm .
il glg 15122400 1 6193420 b 13170017424 1| 8| 15] 22 Y s1z]1el5 | 2] ol1s S 2] 9j16}23] % | 6]13| 20 e 11|18 :, 6173120 & ,3[10!17 2471~
: T 141211281 K 2] 19126 Nl ol 7161 23] 30| 7|12] 27 28R 111178125V & [ 81522 S { 6115} 22]29 S [12]19]261 N [10[17( 24| 2 7174 27128 1219l 2618 9]16{23 37
o |101-104 | fodfiok 011 o O e o i 2 ol o B ek L
Cooo109afo bl Lod b faels [l ek Sleis gl L J22)5 st .
74l e e e o e e e A B EE B U= = e asl - > e L
201} 16].. U Ayl == 00 el Y (velsler- 50 TIM 04, s, sronin
= I 0 e D e e e e i e e o et I avlvsl s el | ] S s B
(Y 0 R A IR i o o P 5 e b ol s lele | ] o 08 e sy
16 i Y l=|= “[19 - / I lyls T
301 12 /8] 8]8 8l8i|= |= 21,5 Bi8i8la:=|=|=|=|=|=|=|= |=
302 12 /8{818:/8|8|8|=|= 21,5 Bl8i8lar|=|=|=|=|=|=|=|=|=
303 12 /8| 8|8 8[(8|8|=|= 21,5 8| 8| 8 LlEEEEEIEIEIE=
304 12 /8| 8] 8|8 /8| 88:|= |= 21,5 1818|8|=|=|=|= =|=|=|=
401 10{/: 818 8| 8| 8|s/:|= |= 8,5 /8| 818/:| 8[8:x [x [x_|x |O|C|O|OII Il [B [bI|n |y |c |k
402 10 /8 | 8| 8| 88| 8| 8 I]=|= 8,5 /1] 8] 8|8 8lar|x |x |x X |O|O|O[O Il Il |B |bt|n |y |c |k
403 10 8| 8| 8] 8| :: 8|= |= 8,5 /:8888::XXXXOOOO”IIBbInyCK
404 10//8| 8|8/ : /8| 8| 8| 8l81|= |= 8,5 I: 8| 8|/ /8] 881X |x |x x |00 0[O Il |B |bi|n |y |c |k
208mm 15 8| 8|= |= 19,0 /818 18 18 lsnj=i=|=|=|=l|=|=|= |=
2092 16 Iy |yl = |= 19,5 yiyl|8|8|8): HIEFEEIEEEEE
309a 11,5 /8|8 88|y |ii=|= 16 Iy /81 8/ 8/ 8/ 8 8 8lizl=l==l=l=l=|=|=|=
409a 135 | /8|18 |88:|=|= 9,5 /88888/:XXXXOOOOIIIIBunycx
109¢p 17 = |= 20 Iy lyig| 8] &r SiElElElEEIElEE =
209¢) 15,5 Iy \yi:j= |= 19 8{8i{8!8|8|=i=|=i=i=]|=|=|=|=
309¢ 14 /8| 881i= |= 131 |/18/8!8i8|8]|8ls:l B81818l8r|==|=|=|=|=|=|= |=
409¢ 13 188:/8 88/:l= |= 8,0 /8]818|8 SB/XXXXOOOOi!HBbenyCK
| |
106 16 == 17 Yi8
| 206 16,5 ! fl=i= 13,5 E/S 8/8|8 s 8
1 206 14 ylsle].[=]= 12)5 | rlvlslslslsls 2
2 ) o | LT Eo e e A e U sy ey s 88888l X X% lo
Sy i T
|
o |104¢h 16 == 21,5 el \/8:::~:::==7
—77204.',17': ik B 0 <1 o ey e o e ol e o e : 16 5= A i x x poO i B s |y o =
; NELT i g e = i P ey e Iy ly/8i8/: 1| 8 |-84-8 | 8 |=1=.|. = o ] lEls Elx ix X olx oo ool {5 le oy
: 1('77*; O A 17 oot : =|= e s e e e e Y [8] 8larl=|= |= == 5,» ==
2207 f bl aas [T Py |vsfer] =] = N e s e ) L e oo e e e e SR _|yi8] 88|l === =
: 307 el ASTE 5T é. iy 7 78, ,éz: i e I e T S P s e A" 88 B¢ XXX [x o x {x |O|0 |0 |0 J_[' I1_IB |bl| K] S
- 190 ). =~ 16,5 . | | : o Iy |= |=] £% So s 2';5 e = ) I Yoy |=|=1= o (ol e il
T 1als ] | || iy yeler]= = | | e il ees : yslei=|= = |= | =2z )
epee 92| 145y lyrbo b s far]= |= 21,5 : l ylyr| |8ler = =|=|=
211-212 17 = |= 20,5 I1]::]1=18/8| 8| 8=|=|=|=|=|=
311-312 16,5 I ]|= |= 19,5 / 8 8| 8| 8] 8| cruzrenninon |= |=
411-412 16,5 I ]=|= 11,5 /8] 88:[x [x |x |x |O|O|O|O (I |l {B |bi|n y |c |k
’ -
104 16,5 I ]=|= 21,5 Iy ly:i8l=|=|=|=|=|=|=|=]| =
204¢pn 16 == 21[ Yi8i8l=l=l=l=|=|=|=1|=|=
304¢pn 12,5 /:18/8/8/8|=]|= 14,5 g /8| 81 8 [x|X |X |X |wolO Il |B |bi|n |y |c |k

L] [ E]

TeopeT obyuyeH. npom.arrect THA npouss.npak. N KaHUKynbl noarot k T’MA yueb.npak.

(:S
D
3

3emecmumens dupekmopa o YP T.B.Bacunbesa

Coenacceano:
3amecmumens dupexkmopa rio 10 B.M.INywenko

3aeedyrowuil npakmukodi E.H.®poneHko



